
КУРАТОРСЬКА ГОДИНА НА ТЕМУ  

«ДЕНЬ ЧЕРВОНОЇ РУКИ» (12 ЛЮТОГО) 

 
В Одеському національному технологічному університеті з метою 

вшанування пам'яті дітей-солдатів, які потерпають внаслідок участі у війнах 

та збройних конфліктах, підвищення усвідомленості про проблему дитячого 

військового набору, а також розгляд заходів для їхнього захисту та 

реабілітації були проведені кураторські години приурочені до Для Червоної 

Руки. 

Розпочали зустрічі із визначення мети заходу та акцентування на 

важливості Дня Червоної Руки в контексті пам'яті та захисту дітей-солдатів. 

Розглянули історію виникнення та офіційного затвердження Дня Червоної 

Руки на рівні ООН у 2002 році, як важливий інструмент для звернення уваги 

на проблему вербування неповнолітніх. 

Обговорили зі здобувачами основні причини, що призводять до 

втягування дітей в збройні конфлікти, а також наслідки такого участі на їхнє 

фізичне та психологічне здоров'я. Вшанували пам'ять дітей-солдатів, що 

стали жертвами військових конфліктів, провели хвилину мовчання.  

Підсумували кураторську годину, висловивши спільну підтримку і 

необхідність спільних зусиль для захисту дітей-солдатів та їхньої подальшої 

реабілітації. 

 
 

 
 

Факультет менеджменту, маркетингу та публічного 

адміністрування 

старший куратор Долинська О.О. 

Факультет інноваційних технологій харчування і 

ресторанно-готельного бізнесу 

старший куратор Атанасова В.В. 

  

Факультет технології вина та туристичного бізнесу 

старший куратор Бобошко Ю.О. 

Факультет комп'ютерної інженерії, програмування та 

кіберзахисту 

старший куратор Владімірова В.Б. 



  
Факультет автоматизації та робототехніки 

старший куратор Гурський О.О. 

 

Факультет нафти, газу та екології 

старший куратор Мадані М.М. 

 
 

Факультет технології зерна і зернового бізнесу 

старший куратор Павловський С.М. 

Факультет економіки, бізнесу та контролю 

старший куратор Заболотна О.С. 

 

 

Факультет низькотемпературної техніки та інженерної 

механіки 

старший куратор Басов А.М. 

 

 

Старший куратор ОНТУ, Вікторія МІЛЬЧЕВА 

 

 

 


